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Les sondés connaissent-ils des homosexuels
dans leur entourage :
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Pour les Tananariviens, l'homosexualité c'est :

Une manière d'aimer comme une autre 10 %

Une maladie 37 %

Un e�et de mode  6 %

Le produit de l'in�uence sociale  5 %

Un péché 42 %

L'apparence d'une personne dé�nit-elle sa sexualité ?

La réaction des Tananariviens
face aux avances d'une

personne du même sexe :

Pour les Tananariviens,
avoir un(e) meilleur(e) ami(e)

homosexuel(le) :

Le degré d'aisance face à :

La réaction des Tananariviens
face à deux personnes du même

sexe s'embrassant en public :

Sans réponse 1%

Joie Dégoût  O�uscation Indi�érence

8% 63% 28% 1%

Choc Dégoût  Indi�érence Admiration

12% Ne changerait rien

1% Les pousseraient à le/la soutenir 

43% Serait source d'inquiétude 44% Serait source d'inquiétude

1% Les pousseraient à le/la soutenir 

11% Ne changerait rien

4% Les anéantiraient

0% Serait source de joie

39% Les pousseraient à prendre
de la distance 40% Les pousseraient à prendre

de la distance

1% Serait source de joie

4% Les anéantiraient

Pour les Tananariviens,
avoir un membre de la famille

homosexuel :

Une personne
homosexuelle
dans la rue

Collègue homosexuel

Membre de la famille
homosexuel

Membre du personnel
enseignant homosexuel

Membre du personnel
médical homosexuel

Voisin homosexuel

1% 2% 96%

1% 2% 97%

1% 2% 97%

1% 5% 94%

1% 6% 93%

1% 4% 93%


